

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України» щодо удосконалення патентного законодавства», реєстраційний № 9383 від 13.06.2023, суб'єкт законодавчої ініціативи – народні депутати України Радущкий М. Б., Наталуха Д. А. та інші.

**2. Завдання законопроекту**

Змінами до Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України» (далі – Закон № 2174-IX) передбачено посилення захисту прав інтелектуальної власності шляхом уточнення норм щодо продовження чинності майнових прав інтелектуальної власності на винаходи (корисні моделі), зокрема встановлення, що:

до дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, чинними залишаються не всі, а лише ті майнові права інтелектуальної власності, строк чинності яких спливає на день введення в Україні воєнного стану або під час дії воєнного стану і чинність яких може бути підтримана відповідно до Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» (далі – Закон № 3687-ХІІ);

чинність майнових прав інтелектуальної власності не може бути продовжено на строк, довший ніж строк, визначений Законом № 3687-ХІІ;

майнові права інтелектуальної власності, строк чинності яких спливав на день введення в Україні воєнного стану або під час дії воєнного стану і які не можуть бути підтримані відповідно до Закону № 3687-ХІІ, але чинність яких була продовжена згідно із Законом № 2174-IX, втрачають свою чинність з дня набрання чинності запропонованим законопроектом.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону не впливатиме у поточному та наступних бюджетних періодах на показники державного бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Оскільки реалізація Закону не потребуватиме додаткових коштів, пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення відсутні.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000D72D2C007F009800

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 02.08.2021 12:10:58 по 02.08.2023 12:10:58

Міністерство фінансів України



07020-02-3/17227 від 23.06.2023

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Норми проекту Закону України узгоджуються та не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини.

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції до запропонованого законопроекту зауважень не має.

Висновки щодо доцільності чи недоцільності розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України» щодо удосконалення патентного законодавства» має надати Міністерство економіки України як центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**